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ΘΕΜΑ: «Καθορισμός αριθμού υποβαλλομένων αιτημάτων συστάσεων Χρηματικών 
Παρακαταθηκών ημερησίως στη Διεύθυνση Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3) της Κεντρικής 
Υπηρεσίας» 
                  
 

Α Π Ο Φ Α Σ Η: 130536 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ Τ. Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ 
 

Έχοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 95/1996 «Οργανισμός του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων» 

(ΦΕΚ76/τ.Α΄/6-5-1996), όπως ισχύει. 

2. Την με αριθμό 2/21379/0094/4-4-2001 απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, περί 

καθορισμού αρμοδιοτήτων του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Δ.Σ. του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων (ΦΕΚ 448/Β/19-4-2001), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Το από 21/06/2022 αίτημα της Αναπληρώτριας Προϊσταμένης Διεύθυνσης Χρηματικών 

Παρακαταθηκών (Δ3) του Τ.Π.&Δανείων περί καθορισμού μέγιστου αριθμού αιτημάτων 

σύστασης παρακαταθηκών λόγω της πληθώρας αυτών που υποβάλλονται από κάθε 

αιτούντα προς ταχύτερη εξυπηρέτηση όλων των συναλλασσομένων του Τμήματος. 

4. Την ανάγκη λήψης κάθε πρόσφορου μέτρου για την εύρυθμη λειτουργία των Τμημάτων 

Συστάσεως της Δ/νσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3) του Τ.Π.&Δανείων με το 

υφιστάμενο προσωπικό και τη βέλτιστη εξυπηρέτηση όλων των συναλλασσομένων  τους. 

 

ΚΑΘΟΡΙΖΟΥΜΕ  
 

Τον μέγιστο αριθμό αιτημάτων σύστασης παρακαταθηκών ως εξής: 
 

Α) Σύσταση χρηματικής παρακαταθήκης από φυσικό πρόσωπο ή εταιρεία: 
 
Όταν ο καταθέτης είναι φυσικό πρόσωπο ή εταιρεία, θα υποβάλλονται έως τρία (3) Δελτία 

Σύστασης Χρηματικής Παρακαταθήκης, ανά ημέρα. 
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Β) Σύσταση χρηματικής παρακαταθήκης από Αστυνομικό Τμήμα: 
 
Όταν ο καταθέτης είναι Αστυνομικό Τμήμα, θα υποβάλλονται έως δέκα (10) Δελτία Σύστασης 

Χρηματικής Παρακαταθήκης, ανά ημέρα. 

 

Γ) Σύσταση χρηματικής παρακαταθήκης από συμβολαιογράφους: 
 

Όταν ο καταθέτης είναι συμβολαιογράφος, θα υποβάλλονται έως πέντε (5) Δελτία Σύστασης 

Χρηματικής Παρακαταθήκης, ανά ημέρα, με την επιφύλαξη της τήρησης των  προθεσμιών που 

προβλέπονται για τους Συμβολαιογράφους από τις κείμενες διατάξεις.   

 

Εξαίρεση από τα ανωτέρω θα αποτελούν οι επείγουσες περιπτώσεις, κατά την κρίση της 

Προϊσταμένης της Διεύθυνσης. 

 

Η απόφαση ισχύει από την Δευτέρα 18/07/2022. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

 Γραφείο Προέδρου ΔΣ του Τ.Π. & Δανείων  

 Γραφείο Αναπληρωτή Προέδρου του Δ.Σ. του Τ.Π. & Δανείων  

 Γραφείο Προϊσταμένης Γενικής Δ/νσης     

 Διεύθυνση Διοικητικού (Δ1) 

 Διεύθυνσης Χρηματικών Παρακαταθηκών (Δ3) 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.  
ΤΟΥ Τ. Π. & ΔΑΝΕΙΩΝ 

 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤΑΜΑΤΗΣ 
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